TO TOAN TRUONG THPT LE THI HONG GAM PE ON TAP CUOI HK2

PE CUONG ON KIEM TRA HQC KY 2-K12
Céu 1. Cho ham s6 £ (x)= cos3x. Trong céc khing dinh sau, khang dinh nao ding?

A. If(x)dxz%sin3x+€. B. J-f(x)dxz—%sin3x+C.

C. [ f(x)dx =3sin3x+C. D. [ f(x)dx=-3sin3x+C.

Céu 2. Cho ham s6 f/(x) = cos2x. Trong céc khing dinh sau, khang dinh nao ding?

A. If(x)dx=%sin2x+c. B. J-f(x)dxz—%sin2x+C.

C. [ f(x)dr=2sin2x+C. D. [ f(x)dx=-2sin2x+C.

Céu 3. Tim nguyén ham ctia ham sd £ (x) = sin 2x

A. Isiandx=—lcos2x+C. B.Isin2xdx=lcos2x+C.
2 2

C. Isin2xdx:cos2x+C. D. Isiandx:—cos2x+C.

Cin4.Néu [ f(x)dv=>5va [ f(x)dc=-2 thi [ f(x)dv bing

A.3. B.7. C. -10. D. 7.

Chu 5. Néu [ f(x)dv=5va [ f(x)dv=2 thi [ f(x)dx bing

A.3. B.7. C. -10. D. 7.

5 3 5
Cau 6. Cho ham s6 £ lién tuc trén doan [0;6]. Néu [ f(x)dx=2 va [ f(x)dx=7 thi [ f(x)dx c6 gid tri
1 1 3

bang
A. 5. B. -5. C.9. D. -9.
Cau 7. Tich phan Ioz(xs +l)dx bang
A.l—S. B.1—7. C.Z. D ﬁ
3 4 4 3
Cau 8. Tich phan J.lz x*dx bang
AR B. L. c.l. p. 2.
3 4 4 4
t dx .
Cau 9. Tich phan /= [= c6 gi4 tri béing
x
2
1 5
A. §1n3. B. lnz. C.3In3. D. In—

5

Céu 10.Néu [[5/(x)-xJ=10 thi [/ (x)dx bing

0

AL B. 22, c. L. .2,
2 2 2 2
3
Céu 1. Néu [[3/(x)+2xJdc=4 thi [ f(x)dv bing
1
A B. 2. c.->. p. -2,
4 3 4 3

3
Céu 12.Néu [[2/(x)+2 ]}k =5 thi [/ (x)dr biing
1

A. 3. B. 2. C.E. D.i.
4 2
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Cau 13. Cho ham s6 f(x)=6x" —2x+1. Trong cac khing dinh sau, khang dinh nao dung?
A. Jf dx=x3—x2+x+C. B. Jf )dx = 2% —x*+x+C.
C. [f(x)dx=2x"+x"+x+C. D. [/ (x)dr=2x"-x"—x+C.

1
Cau 14. Him sé f(x)=x’ —x* +3+— c6 nguyén ham la
X

4 3 3
A.F(x):%—%+3x+1n|x|+c. B.F(x)=x4—%+3x+1n|x|+c.
C.F(x):3x2—2x—L+C. D. F(x)=x4—x3+3x+ln|x|+C.

Céu 15. Cho ham sé f'(x)=3x" —1. Trong c4c khang dinh sau, khing dinh nao dung?
.Ifxdx=3x -x+C. B.jfx =x’-x+C.
1
C. jf(x)dx=§x3—x+c. D. [ f(x)dx=x"-C.
Cau 16. Nguyén ham F(x) ciia ham s§ f(x)=2x+——— thoa man F(%)z—l 1a
sin” x
7’ 7’ 7’
A.—cotx+x’——. B.cotx—x"+—. C. —cotx+x". D. cotx—x ——.
16 16 16

Cau 17. Tim nguyén ham F (x) cta ham s6 f'(x)=sinx+cosx thod man F(%J =2

A. F(x)=cosx—sinx+3 B. F(x)=—cosx+sinx+3

C. F(x)=—cosx+sinx—1 D. F(x)=—cosx+sinx+1

Ciu 18. Cho F(x) 1a mot nguyén ham ciia ham sé f'(x)=e¢"+2x théa man F(0)= % Tim F(x).

A. F(x):Ze“‘+x2—% B. F(x):ex+x2+§
C. F(x):e“‘+x2+% D. F(x):e"+x2+%
1
Céu19. Cho [ f(x)dx=2 va jg )dx =5 khi do j[f 2g(x)]dx bing
0
A. -3. B. 12. C. -8. D. 1.
Cau 20. Cho g(x)=8x"—¢"; F(x)=2x"—¢" 1a mdt nguyén ham cia f(x), khi do.
A. g(x)=f"(x). B. g(x)=f"(x). C. g(x)=f(x). D. g(x)=f"(x).

Cau 21. Choham s f(x) ¢6 dao ham trén doan [1;2], f(1)=1va f(2)=2. Tinh zzjf'(x)dx
1

A I=1. B. [=-1. C. /=3. D.[:%.

Cau 22. Cho g(x)=6x+6; F(x)=x"+3x" la mdt nguyén ham cua f(x), khi do.
A. g(x) = f(x). B. g(x)=/"(x). C. g(x)=f(x). D. g(x)=/"(x).
Cau 23. Cho biét F (x) 1a mot nguyén ham ctia ham s6 £ (x) trén R Tim 7= [[ 5/ (x)+3x" |dx

A I=5F(x)+3x’+C.  B.I=5xF(x)+x’+C. C.I=5F(x)+x’+C. D.I=F(x)+x’+C.
Cau 24. Cho biét F(x) 1a mot nguyén ham cia ham sb f(x) trén R. Tim 1 = [[ 2/ (x)+1]dx
A.I=2F(x)+1+C. B.I=2xF(x)+l+C. C.]=2F(x)+x+C. D.]=2xF(x)+x+C

2
Cau 25. Tich phan
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16 B. logé C. lné D 2

" 225 3 3 15
0
Cau 26. Tich phan 7 = [ xe™"dx c6 gié trj bang
-2

A, 2% +1. B. 3¢° 1. C. - +1. D. " 1.
Cau 27. Tinh tich phan [ (x-+1)In xdx

e’-5 e’ -5 e’ +5 e’ +5
A. . B. . C. . D. .
4 2 2 4
" sin2x
Cau 28. Xét tich phan [ = j " dx . Thyuc hién phép doi bién ¢ =cosx, ta c6 thé dua / vé€ dang nao
v 1+cosx
sau day
71'/4 7[/4 1 1
A I=- —dt B. = —dt C.l=—|—dt. D. I=|—adt.
2 2 B B2
2 2
V2

Cau 29. Xét tich phan [ = I xe“dx. St dung phuong phap d6i bién sé v6i u = x?, tich phan I dugc
1
bién ddi thanh dang nao sau déy:
1 2 2 12 V2
A.]:—je“du. B.I=2Ie”du. C.I:—je“du. D.]:ZIe“du.
2 2

1 1 1

2
Cau 30. Tinh tich phan 7 = j2x\/x2 —1dx bang cach dit u = x* —1, ménh dé nao dudi ddy ding?
1

3 2 3 2
1
A. 1=2[Judu B. [ = [udu C. I = [udu D.I:EI\/;du
0 1 0 1
Inx
Ciu 31. Tim nguyén ham ciia ham s f(x)=—.
x
A [f(x) =—ln x+C. B. [f(x)dr=e"+C.
C. If x =ln x+C. D. If(x)dlenx+C.
Cau 32. Tinh j In xdx bing;
2
A.xInx—x+C. B.xlnx—x?lnx+C.
1 1
C.—Inx—x+C. D. xlnx——+C.
x x
Céu 33. Ho nguyén ham ciia ham s6 f(x)=4x(1+Inx) la
A. 2x* Inx+3x>. B. 2x* Inx+x>.
C.2x’Inx+3x" +C. D. 2x*Inx+x>+C.

Cau 34. Cho F(x) 1a nguyén ham coia ham sb f(x) =X (l—x3 )6 . Tinh F(l)—F(O)

- L B. /= c.r=—L. D.I=—.
165 168 166 167

Céu 35. Cho ham s6 f(x) c6 dao ham trén doan [1;2], f(1)=1va f(2)=2. Tinh 7 = J%f’(x)dx
A I=1. B.[=-1. C.1=3. D.I:%.

Céu 36. Cho F(x) la nguyén ham ciia ham s f(x)= X Tinh F(e)—F(1)
X
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A.I:l. B.I:l. C.I=ce. D. /=1.
e 2

Cau 37. Dién tich hinh phang dugc gidi han boi d6 thi ham s6 y = x*, truc hoanh va hai dudng thing
x=1,x=31a

A. 19 B. 18 C. 20 D. 21

Cau 38. Dién tich hinh phing gi6i han boi d6 thi ham s y = —x? + 4, truc hoanh va cac dudng thing
x=0,x=31a

- B. 3 c.2 D. 22

3 3 3
Cau 39. Goi S 1a dién tich cua hinh phéng gi61 han boi cac duong y=2", y=0, x=0, x=2. Ménh dé
nao dudi day dung?

2 2 2 2
A. S=[2"dx. B. S =x[2"dx. C. S=[2"dx. D. §=7[2"dx
0 0 0 0
Céu 40. Cho hai ham s& f'(x) va g(x) lién tuc trén doan [a;b]. Goi (H) 14 hinh phing gi6i han boi

hai d6 thi ham s6 f(x), g(x)va hai duong thang x=a, x=>b (a<b).Khi dé, dién tich S cta (H)
dugc tinh bang cong thirc:

A.Szi[f(x)—g(x):ldx. B.Szi”f(x)—g(x)‘dx.

5= JlF (s fle oo 0.5 = L) (5

Cau 41. Dién tich hinh phrfmg dugc gi%61 han boi dd thi ciia ham s y = f(x) lién tuc trén doan [a;b],
truc hoanh va hai duong thang x=a, x =b duogc tinh theo cong thirc

A. S =[|f(x)|dx. B. S = f(x)dx.
C. S=[|f)| dx. D. S =z f(x)dx.

Céu 42. Cho hinh phing (H) giéi han béi cac duong thang y=x"+2,y=0,x=1x=2. Goi V' 1a thé

tich ctia khdi tron xoay dugce tao thanh khi quay (A ) xung quanh truc Ox . Ménh dé nao dudi

day dung?
2 2
A.V=7z_[(x2+2)2dx B.V:j(x2+2)2dx
1 1
C. V=7zj(x2+2)dx D. V=j(x2+2)dx
1 1

Ciu 43. Cho hinh phang D gi¢i han béi céc dudong y =(x —2)2 , =0, x=0, x=2.Khdi tron xoay tao

thanh khi quay D quanh tryc hoanh c6 thé tich ¥ bang bao nhiéu?

AV =327, B V=22 c.v=22, D V=22
5 5 57
Cau 44. Cho hinh phang gidi han boi cac duong y = —x*+2x, y =0 quay xung quanh tryuc Ox. Thé tich
ctia khdi tron xoay tao thanh bang:
A 27 B. ¥~ c. 7 p. 107
15 3 15 15
Céu 45. Cho hinh phang D giéi han v&i duong cong y = /x* +1, truc hoanh va cac dudng thang
x =0,x = 1. Khbi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh c6 thé tich ¥ bang bao nhiéu?
47 4

A.V:? B.V=2m C.V:E D.V=2
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Céu 46. Tinh dién tich hinh phéng gi¢i han boi db thi ham s& ¥ =X —X va d thi ham s6 Y =X—X"
37

A 3L B. 2 c. 8 D. 13
12 4 12

Céu 47. Cho ham sé y = f(x) lién tuc va nhén gia tri khong am trén doan [a;b]. Dién tich hinh thang
cong gi6i han boi d6 thi cua y = f(x), truc hoanh va hai duong thang x=a, x =5 duogc tinh theo cong
thirc

A. S= } f(x)dx. B.S= —f f(x)dx. C.S-= —f £2xdx. D.S= f £2(x)dx.

Ciu 48 Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén [a,b]. Dién tich hinh phang (H ) gi6i han boi d6 thi ham sb

yv=f (x) , truc hoanh va hai dudng thang x = a;x =b duoc tinh theo cong thirc

b b b b
A. 5= [|f(x))dx. B.S=z[[f(x)] dr. C.S=[rf(x)dx. D. 5=z[|f(x)dr.
Ciu 49. Tinh dién tich hinh phang gi6i han bai d6 thi ham s6 y = x* —x va do thi ham sé y = x—x’.
A B.2 c 8 D. 13
12 4 12

Céu 50. Dién tich hinh phing gi6i han béi y = x°, y = 4x 1a: A. 8 B.9 C.12 D.13
Ciu 51. Tinh dién tich S cta hinh phang gi6i han boi d6 thi ciia hai ham sé y=x -4,y =x—4.

A.Szﬂ. B.S:l. C.Szé. D.Szﬁ.
6 6 6 6

Cau 52. Ki hiéu (/) 1a hinh phang gi¢i han boi d6 thi ham s6 y=2(x—1)e", truc tung va truc hoanh.
Tinh thé tich ¥ ctia khéi tron xoay thu dugc khi quay hinh (/) xung quanh truc Ox
AV =4-2e B.V=(4-2¢)x C.V=e-5 D.V=(e-5)x

Cau 53. The tich khdi tron xoay trong khong gian Oxyz gidi han bdi hai mét phang x=0;x =7 va cod

thiét dién cat boi mit phang vudng goc véi Ox 1a dudng tron ban kinh /sinx 1a:
AV =2. B. V=nrx C.V=4r. D.V =2x.
Cau 54. Xét vat thé (T ) nam giita hai mat phang x=—1 va x =1. Biét rang thiét dién cua vat thé cat boi

mit phang vudng goc vai truc Ox tai diém c6 hoanh d6 x (—1 <x< 1) la mgt hinh vudng c6 canh

24/1—x" . Thé tich cta vat thé (T ) bang

-, B. 197 c. o D. 7.
3 ‘ 7 3 3
Cau 55. Dién tich phan hinh phing gach chéo trong hinh v& bén dugc tinh theo cong thirc nao dudi day?

X\yzxz—Zx—l

/i\ 2/

—1\No \ X
\Xyz—xz+3

2 2

A. [(2¢ —2x—4)dx. B. [(-2x+2)dx.

2 2

C. [(2x-2)dx. D. [(-2x+2x+4)dx.
e -1



TO TOAN TRUONG THPT LE THI HONG GAM PE ON TAP CUOI HK2
Cau 56. Goi S 1a dién tich mién hinh phang dugc t6 dam trong hinh v&. Cong thurc tinh S 1a

AY

ll

A. S:_l[f(x)dx+jf(x)dx. B. S=J1‘1f(x)dx—Jj‘f(x)dx.
C.S:jf(x)dx. D.S:—Jz.f(x)dx.

Ciu 57. Cho d6 thi ham s6 y = f(x). Dién tich hinh phang (phan t6 dam trong hinh) la

S

A. S= }f(x)dx +j. f(x)dx B. S= j.f(x)dx
C. §= :fzf(x)dx +j f(x)dx D.S= ff(x)dx —j.f(x)dx

Ciu 58. Gia sir mot vat tir trang thai nghi khi 7 = 0 (s) chuyén dong thang véi van toc

v(t)=3t(4~1) (m/s). Tim quang dudng vat di dugc cho t6i khi n6 dimg lai.

A. 32(m). B. 34(m). C. 30(m). D. 28(m).

Cau 59. Mot chat diem A4 xuat phat tor O, chuyén dong thang vdi van toc bién thién theo thoi gian bdi
quy ludt v(¢) = %tz +%t(m / s) , trong do ¢ (gidy) 1a khoang thoi gian tinh tir lac 4 bat dau chuyén
dong. Tu trang thai nghi, mot chat diém B ciing xuat phat tr O, chuyén dong thang cung huéng véi 4
nhung chdm hon 5 gidy so véi 4 va c6 gia toc biang a (m / s2) (a 1a hang sb). Sau khi B xuit phat dugc
10 giay thi dudi kip 4. Van toc cua B tai thoi diém dudi kip 4 bang

A. 22(m/s) B. 15(m/s) C. IO(m/S) D. 7(m/s)

Cau 60. Mot 6 to6 dang chay déu véi van tdc a (m/ S) thi nguoi ta dap phanh, tir thoi diém do, 6 t6
chuyén dong cham dan déu véi van toc v(r)=—5t+a (m/s), trong d6 ¢ la thoi gian tinh bang gidy, ké tir

lac dap phanh. Hoi tir lac dap phanh dén luc ding han 6 t6 di chuyén dugc 40 mét thi van tc ban dau a
bang bao nhiéu?

A. a=40. B. a=20. C. a=80. D. a=25.
Cau 61. Tim hai s6 thuc x va y théaman (2x—3yi)+(1-3i)=x+6i vé6i i la don vi o.
A x=-1Ly=-3 B. x=-Ly=-1 C.x=Ly=-1 D. x=Ly=-3

Ciu 62. Cho hai s thuc x,y théa man 2x+1+(1-2y)i=2(2-i)+yi—x khi d6 gia tri cia x* —3xy—y

bang:
A. —1. B. 1. C. 2. D. -3.
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Céu 63. Trén tap s6 phttc cho (2x+y)+(2y—x)i=(x-2y+3)+(y+2x+1)i v6i x,y € R. Tinh gid tri
ctia biéu thuc P=2x+3y.

A. P=4. B. P=3. C. P=l. D. P=7.
CAu 64. Tim hai s6 thuc Xva » thoa man (3x+ yi)+(4—2i)=5x+2i véi i 1a don vi do.
A.x=-2; y=4 B. x=2; y=4 C.x=-2;y=0 D.x=2;y=0

Cau 65. Céc sb thuc x,y thoa man: 3x+y+5xi=2y—1+(x—y)i 1

A.(x;y):(—%;gj. B. (x;y):(-g;gj.
c. (x;y):(%;gj. D. (x;y)z(—%;—gj.

Cau 66. Tim tat ca cac sé thuc x, y sao cho x> —1+ yi=—1+2i.

A. x=+2,y=2. B. x=—/2,y=2. C.x=2,y=-2. D.x=0,y=2.
CAu 67. SH phirc lién hop clia s6 phic z=4—i 1a

A. z=4+1. B. z=—4+i. C.z=-4-i. D.z=1-4i.
Cau 68. SO phirc lién hop ctia s6 phtic z=3+2i 1a

A.z=3-2i. B.z=2+3i. C.z=-3+2i. D.z=-3-2i.
Cau 69. SO phuec lién hop cua s6 phtic z=5+7i 1a

A.ZT=5-Ti. B.Z=-5+7i. C.z=-5-7i. D. z=215.
Cau 70. Cho hai s6 phirc z=4+2i va w=5-3i. S phtic z—w bang

A 9-i. B. —1+5i. C. 1+5i. D. 1-5i.
Cau 71. Cho hai s0 phttc z=2+i va w=1+3i. S0 phtc z+2w bang

A, 1+4i. B. 4+7i. C. 5+4i. D. 5-2i.
Céu 72. Cho hai s6 phitc Z2=3+1 va w=2+3i 8§ phirc Z—W béng

A.1+4i. B. 1-2i. C. 5+4i. D. 5-2i.
Cau 73. Trén mit phang toa do, diém bicu dién so phirc 6+8i c6 toa do 1a

A. (-6;-8). B. (6;-8). C. (-6;8). D. (6:8).
Cau 74. Trén mat ph'fmg toa d0, diém biéu dién sd phtc 3—-2i cotoaddla

A. (2;3). B. (-2;3). C. (32). D. (3;-2).
Céu 75. Trén mat phiang toa do, diém biéu dién sé phirc 5—2i ¢6 toa do 1a

A. (2:5). B. (-2;5). C. (52). D. (5;-2).
Céu 76. Cho s6 phitc z =3 +4i. Mddun ciia s phirc (1+7)z bang

A. 50. B. 10. C. V10 D. 52.
Cau 77. Cho sb phirc z =8+4i. Modun cua s6 phitc w=(3—i)z bang

A.800. B. 8./10. C. 45, D. 202
Cau 78. Cho s6 phirc z = —2 +3i . Modun ciia s6 phirc (1 + 21')2 +1 bang

A. 50. B. 10. c. V10 D. 52.
Cau 79. Goi z,, z, 1a cdc nghiém phirc cila phuong trinh z* —2z+5=0. Gié trj cia biéu thirc z' + 2
bang.

A. 7. B. 14. C.7. D. —14.

Cau 80. Biét z,,z, 1a hai nghiém ctia phuong trinh 2z° +/3z+3=0.Khi dé gid tri cla z, +z la:

A. 4 B. 2 C.9 D. 2

4 4

Ciu 81. Goi z,, z, la céc nghiém phirc ctia phuong trinh 2> —2z+5=0. Gié trj clia biéu thirc z* + 2

bang.
A —T7. B. 14. C.7. D. —14.
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Céau 82. Cong thirc médun ctia s6 phuc z=a+bi voi a,beR la:

Cau 83.

Cau 84.

Cau 85.

Cau 86.

Cau 87.

Cau 88.

Cau 89.

Cau 90.

Cau 91.

Cau 92.

Cau 93.

Cau 94.

Cau 95.

Cau 96.
Cau 97.

Cau 98.

Cau 99.

Céu 100.

Cau 101.

PE ON TAP CUOI HK2

A. |z|=+a+b. B. |z|=a’ +b°. C.|7= a2+(bi)2 . D.|z=Va’+b’
S6 phtrc lién hop ctia z=a+bi 1a:

A. z=a-bi B. z=—a+bi C.z=—a-bi D. z=a+bi
SO phttc z=-3+4i c6 phan thyc la:

A. 3 B. 4 C.5 D. 1

SO phttc z=-3+4i c6 phan ao la:

A. 3 B. 4 C.5 D. 1

S6 phirc z=-3+4i c¢6 modul |Z| la:

A. 3 B. 4 C.5 D. 1

S6 phre lién hop cua z=1-3i la:

A, z=3-1. B. z=-1+3i. C.z=1+3i. D. z=—-1-3i
Cho s6 phitc z=6+7i. S6 phirc z c6 diém biéu dién la:

A. (6;7) B. (6;—7) C. (—6;7) D. (—6;—7)
Diém M (-1;3) la diém biéu dién cta sé phire

A, z=—-143i. B. z=1-3i. C.z=2i. D.z=2
Cho sb phirc z = 6+ 7i . S6 phuc lién hop cta z ¢ diém biéu dién la:

A. (6;7) B. (6;—7) C. (-6,7) D. (—6;—7)
DPiém M trong hinh vé& bén la diém })iéu dién cua sb phic z.

Trong cac khang dinh dudi déy, khang dinh nao dung? Phan thuc va o
phan 4o cua s6 phuc z lan luot 1a:

A.-2val. B. 1 va-2i.

C.1va-2. D.-2vii. 1+ 3
Cho s0 phirc z =3+4i. Khang dinh nao sau day la khang dinh sai? |
A. Diém bicu dién cua z 1a M (4;3). at
B. Médun cua sd phue z 1a 5.

C. SO phuc doi cua z la —3—4i.

D. SO phtic lién hop cua z 1a 3—4i.

Cho hai s6 phitc z, =1+2i;z, =2 —3i . Téng cua hai sb phirc la

A.3 — 51 B.3 -1 C.3+1 D. 3 + 51
Cho hai s6 phirc z, =1+2i;z, = 2—3i . Phan 4o cua sd phuc 3z, —2z, la:

A. —12 B. 12 C. 12i D. —12i
Cho s6 phtc z =(1-6i)—(2—4i). Phan thuc, phan 4o ciia z 1an luot 1a

A. -1;-2. B. ;2. C.2;1. D.-2;1.
Phén thuc ciia z=(2+3i)i la A. 3. B.2. C.3.D. 2.
Cho hai s6 phtic z, =1+i va z, =—5+2i . Tinh modun cta s phiic z, +z, .

A.5. B. 5. C. V7. D. /7.
Cho sb phirc z=2+5i. Tim s phtic w=iz+z.

A, w=T7-3i. B. w=-3-3i. C. w=3+3i. D. w=-7-7i.
Cho s6 phitc z=(3-2i)(1+i)". Mddun ciia w=iz+z Ia

A.2. B. 2\/2. C.1. D. V2.

Cho s6 phitc z=(2+i)(1-i)+1+3i. Tinh mddun cia z .

A 2. B. J13. C.2\2.

—3; lan luot 1a

Phan thuc, phan 4o cua s6 phtc z théa man z =

1-2i
A. 1;1. B. ;-2. C. 1;2.

D. 245.

D. I;-1.
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Cau 102.

Cau 103.
Cau 104.

Cau 105.

Cau 106.

Cau 107.

Caiu 108.

Céu 109.

Cau 110.

Cau 111.

Cau 112.

Cau 113.

Cau 114.

Cau 115.

Cau 116.

Cau 117.

Cau 118.

Cau 119.

Cau 120.

Tim s6 phirc z thoa mén: 23' =2+3i
—3i
A. z=17+6i B. z=17-6i C.z=_—1+§i D.z=_—1—Ei
25 25 25 25
Cho z=5-3i. Tinh %(z_;) ta duoc két qua la: A. -3i B.0 C. -3 D.-6i
i
S6 phttc z thoa man: (1+ )z + (2 —3i)(1+2i) = 7+ 3i la:
A.z:1+3l B.z:E C.z:1_3l D.Z=ﬂ.
2 2 2 2
Cho s6 phirc z théa man diéu kién: (1+i)z—1-3i=0. Phan 4o cta s6 phitc w=1-iz+z la
A. 1. B. 3. C. 2. D. 1.
SO phitc z théa man: z—(2+3i)z=1-9i 1a
AL 2+10. B. 2-i. C. -3-i. D. 2-i
Tim mé dun cta sé phitc z thoa man: (1—-2i)(z +i)+4i(i—1)=7-21i
IMEEE B. |z2[=243 C.|2|=9 D. |7 =37
Cho sb phirc z, thoa méan diéu kién (3+2i)z +(2—i)* = 4+i. Phan 4o cua sd phirc w=(1+ Z)E
la: A. —i B. 2 C. -1 D.3
Cho s6 phirc z thoa man: 32+2E=(4—i)2 . Médun cia sb phtic z 1a
A. -T73. B. —/73. C.73. D. V73.
Tim cac can bac hai cia — 9
A. 13 B.3 C.3i D. £3i
Tim cac can bac hai cia — 11
A 11 B +/ili € +/-11 D. +iV/11
Tim cdp $6 thuc x, y thoa man: x+ yi =2+ 3i
1 2
A . x=2,y=3 B. x=3y=2 C.x=y=0 D.x:—g;y=—§
Tim cip s6 thuc x, y théa man: x+2y+(2x— p)i = 2x+ y + (x+2)i
1 1 2 1 2
A . x=y=— B. x=—; y=— C.x=y=0 D.x=——;y=——
a R Y D

Céc sb thuc x, y thoa man: 3x+ y+5xi =2y —1+(x—y)i la
1 4 2 4 1 4 1 4
A (xy)=|=;= B. (x;y)=| ——=;= |C. (x;y)=| —=;= D. (x;y)=|—-—=;—=
(y)(77j (y)(77j(y)(77j (y)(77j
Goi 2, 23 1 hai nghiém phuc ctia phuong trinh 22” +4z+3=0. Gié trj ctia biéu thic |z | +|z,|

béng

A A2 B. 3 C. 243 D. V6

Goi z,,2, 1a nghiém phuong trinh: 7 +2z+10=0_Khido A= ‘zl + 1‘2 + ‘zz + 1‘2 1a

A. 18 B. 20 C.8 D.6

Tap hop nhitng diém biéu dién s6 phirc z thoa ‘z‘ = ‘Z -3+ 4i‘ la

A. Buong tron B. Elip C. Puong thing D. Parabol

Tép hop nhimg diém biéu dién sb phirc z théa |z—i| =3 1a

A. Buong tron B. Elip C. Puong thing D. Parabol

Cho hai s6 phitc z, =a+(b—2)i va z,=a+1-bi véi a,beR. Ditu kién dé |z|=|z,| 1a

a,b phai théa man hé thirc nao dudi day?
A. 2a—-4b+5=0. B. 2a+4b—-3=0. C. 2a+4b+5=0. D. 2a—-4b-3=0
Trong mét phing phirc, tap hop diém biéu dién cho s6 phirc z thoa |z +3-2i|=4 la

A. Duong tron tdm /(-3;2), ban kinh =4
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B. Buong tron tdm I(—3; 2) , ban kinh r =16

C. Duong tron tam /(3;-2), ban kinh r =4
D. Budng tron tam /(3;-2), ban kinh » =16
Cau 121. Tim tap hop cac diém z thoa man diéu kién: |z —1+i] =2:
A (x+1)+(y+1) =4. B. (x—1)’ +(y+1)’ =4.
C. (x=1’+(y-17=4. D. (x+1)"+(y-1) =4.
Cau 122. Cho s6 phitc z théa man ‘Z -3 +4i‘ < 2. Tap hop cac diém biéu dién cua sb phirc z
A. Duong tron tdm /(3;—4), ban kinh r =2
B. Hinh tron tam 1(3;—4) , ban kinh =2
C. Duong tron tam /(-3;4), ban kinh r =2
D. Hinh tron tam I(—3;4) , ban kinh =2

Cau 123. Tap hop diém biéu dién s6 phtic z thoa man |2 + z| = |i —z| 1a dudng thing c6 phuong trinh:

A. 4x+2y+3=0 B. 4x-2y+3=0
C. 4x+2y+3=0 D. 4x+2y-3=0
x=1-2¢
Ciu 124. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz , cho dudng thang d:<{ y=1+¢ . Vecto nao dudi day la
z=2—-t
vecto chi phuong ctia dudng thing d ?
A u=(-1;2;1). B.u=(112).
C.u=(1;0; -1). D.u=(-21-1).
x=5-t
Ciu 125. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz , cho dudng thing d :{ y =4+3¢. Vecto ndo dudi diy 1a
z=2t
vecto chi phuong cia dudng thing d ?
A.u=(540). B. u=(54;2)
C.u=(-1;3;0). D. u=(-1;32)
x=0
Ciu 126. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho dudng thing d:{y=¢ . Vecto ndo dudi diy la
z=2—t
vecto chi phuong cia dudng thing d ?
A u=(0;0;2). B. u=(0;1;2)
C.u=(1;0;-1). D. u=(0;1;-1).
Cau 127. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz cho hai diém A(4; 1;1);B(0; 2; 3) . Viét phuong trinh cua

mit phang (P) diqua 4 va vudng goc voi dudng thang AB .
A.4x+y+2z+13=0. B. 4x—y—-2z+13=0.
C. 4x+y+2z+13=0. D. 4x+y+2z-13=0.
Cau 128. Trong khong gian véi hé toa do0 Oxyz, cho ba diém A(2;—1;1),B(1;0;4)V2‘1 C(O;—2;—1).
Phuong trinh mit phang qua 4 va vudng goc véi duong thang BC 1a:
A2x+y+2z-5=0. B.x—2y+3z—7=0.
C. x+2y+5z-5=0. D.x+2y+5z+5=0.
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Cau 129. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz cho hai diém A(O;l; 1);B (l; 2;3) . Viét phuong trinh cua

mit phang (P) di qua 4 va vudng goc véi duong thing AB .

A. x+y+2z-6=0. B. x+3y+4z-26=0.
C.x+y+2z-3=0. D. x+3y+4z-7=0.
Céu 130. Trong khong gian v6i hé toa 46 Oxyz, vecto phap tuyén ctia mit phing (0xz) la:

A. n=(0;1;0). B. n=(1;0;1). C. n=(1;0;0). D. n(0;0;1).
Céu 131. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, vecto phap tuyén ctia mit phing (0xz) la:

A. n(0;1;0). B. n(1;0;1). C. n(1; 0; 0). D. n(0;0;1).
Ciu 132. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, vecto phap tuyén cta mit phang (Oyz) la

A. n(0;1;0). B. n(1; 0; 1) C. n(1;0; 0). D. n(0;0;1).
Ciu 133. Khoang céach tir diém A(l, ;0) dén mit phang (P):2x—y+2z+3=0 béng:

A. d(4,(P))=9. (A,(P) C. d(A,(P)):é. D. d(4,(P))=3.
Cau 134. Khoang cach tir diém A(2, 0; 3) den mat phang (P) :X+2y+2z-5=0 bang:

A.d(4,(P))=3. . d(4,(P))=9. C. d(4,(P)) =é. D. d(4,(P))=1.
Cau 135. Khoéng c4ch tir diém 4(2; —2;3) dén mit phang (P):2x-3y+z+1=0 bang:

A. d(4,(P)) :ﬁ. .d(4,(P))=1.  C.d(4,(P))=14. D. d(4,(P))=14

Cau 136. Trong khong gian Oxyz , cho tir dién ABCD ¢ A(1;0;0), B(0;1;0), C(0;0;1), D(-2;1;—1) . Thé
tich cua t dién ABCD bang
A.i. B. 3. C.1. D.l.
2 2
Cau 137. Trong khong gian cho t dién ABCD vé6i A(2;3;1); B(1;-2;1); C(1;0;0); D(2;0;2). Tinh thé
tich tir dién ABCD.
A. l B. l C.1. D. l
3 6 2
Cau 138. Trong khong gian cho t dién ABCD vé6i A(2;3;1); B(1;1,-2); C(2;1,0); D(0;-1;2). Tinh
thé tich tir dién ABCD.

A. 14. B. Z

3
Cau 139. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , tinh ban kinh R ctia mit cau (S ) :

c.7. D. L.
6

X +y +2°—-2x—4y—62z-1=0.

A.13. B.15. C. 13, D. /15
Cau 140. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , tinh ban kinh R ctia mit cau (S ):
X+ +z2-2x—4y=0.

A6 . B. 5. C.2. D. /5.
Cau 141. Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz , tinh ban kinh R cua mat cau (S ):
X+’ 42 —4x+6y—-8z+4=0.

A. 29 B. 5. C./33. D. 25.
Cau 142. Trong khong gian Oxyz, cho cac diém A(1;4;2) s B(—3; 2;4). Phuong trinh mat cAu duong
kinh 4B 1a. A (x—1) +(y+3)’ +(z+3) =36. B. (x—1) +(y+3) +(z+3)" =6.

C. (x+1)" +(y-3)" +(z-3)" =6. D. (x+1)" +(y-3) +(z-3)" =36.
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Cau 143. Cho hai diém A(l; 0; —3) va B (3; 2; 1) . Phuong trinh mat cau duong kinh AB la:
A X+ +2° —4x-2y+2z=0. B. X’ +)y +z° +4x-2y+2z=0.
C. X’ +y*+2°-2x—y+z-6=0. D. X’ +)y +2z° —4x-2y+2z+6=0.
Ciu 144. Trong khong gian Oxyz, cho céc diém A(1;0;2), B(-1;2;4). Phuong trinh mit ciu dudng
kinh AB la.
A P +(y=1)+(z2-3) =+3. B. X’ +(y-1) +(z-3) =V12.
C. x*+(y-1)" +(z-3)" =3. D. X’ +(y-1)" +(z-3)" =12,
Cau 145. Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz , cho hai diém A(-1;0;1), B(-2;1;1) . Phuong trinh mat

phing trung truc ciia doan 4B 1a:
Ax-y-2=0. B.x-y+1=0. C.x—y+2=0. D.—-x+y+2=0.

Ciu 146. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho hai diém A(3;-1;1); B(5;1;—1) . Lap phuong trinh
mit phing (a) 1a trung truc ctia doan thang AB.

A (a)x+y-z+4=0. B. (a):x+y-z-4=0.

C.(a)x+y-z=0. D. (a):x+y-z+1=0.

Cau 147. Trong khong gian véi hé toa @6 Oxyz, cho hai diém A(l;—l;l);B(3;3;—l). Lap phuong trinh

mit phiang (a) 1a trung truc cta doan thang AB.

A.(a):x+2y—z+2=0. B. (a):x+2y—z—-4=0.

C.(a):x+2y—z—3:0 ' D. (a):x+2y+z—4:0‘

Céu 148.Phuong trinh mdt cau nao duéi day c6 tm 7(2;1;3) va tiép xtc véi mét phang

(P):x+2y+2z+2=0?

A. (x=2) +(y=1) +(z-3)" =16. B. (x-2) +(y-1) +(z-1)" =4.

C. (x=2) +(y—1) +(z-1)" =25. D. (x+2) +(y+1) +(z+1)" =9.

Ciu 149. Trong khong gian Oxyz, cho mit ciu (§):(x—2) +(y—3)" +(z+1)’ =16 va diém

A(-1;-1;-1). Xét cac diém M thude (S)sao cho duong thing AM tiép xtc véi (S). M luén thude mot

mit phang c¢b dinh c¢6 phuong trinh 1a
A.3x+4y-2=0 B. 3x+4y+2=0
C. 6x+8y+11=0 D. 6x+8y—11=0

Céu 150. Trong khong gian v6i hé toa 46 Oxyz , cho mit cau (S ) c6 phuong trinh
x* +y° +2° —4x—8y—12z+7=0. Mt phing tiép xic véi (S)tai diém P(—4;1;4) ¢6 phuong trinh 1a.

A.9y+16z-73=0. B.2x-5y—-10z+53=0.
C.8x+7y+8z-T7=0. D. 6x+3y+2z+13=0.

Cau 151. Trong khong gian Oxyz , mit cau c6 tdm 1a gbc toa d6 O va di qua diém M (0; 0;2) c6 phuong
trinh 1a

A x> +y +2° =2, B.x’+y +z° =4,

C. x*+y +(z-2) =4, D. x*+)*+(z-2) =2.

Cau 152. Mit cu tim I(—l; 2; —3) va di qua diém A(2; 0;0) c6 phuong trinh:

A (x+1) +(y=2) +(z+3)" =22. B. (x+1) +(y—-2) +(z+3) =1L

C. (x—1) +(y+2) +(z-3)" =22. D. (x—1) +(y-2) +(z-3)" =22.

Ciu 153. Trong khong gian Oxyz , mit cau c6 tdm 13 gdc toa do O va di qua diém M (1;1;2) c6 phuong
trinh 1a
A. X +y +2°=36. B. x’+)°+z° =6.
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C. (x=1) +(y-1)" +(z-2)" =36. D. (x=1) +(y-1) +(z-2)" =6.
Céu 154. Trong khong gian Oxyz , dudng thing di qua hai diém A(S;O;l) va B(l; 2;1) c6 phuong trinh

tham sé 1a
x=5-4¢ x=5-4¢ x=5-4¢ x=5-4¢
A.y=2t . B.<y=-2t . C.iy=2t . D. {y=2¢
z=1 z=1 z=-1 z=t

Cau 155. Trong khong gian Oxyz, dudng thing di qua hai diém A(1;2;—1) va B (2;—1;1) c6 phuong

trinh tham s 1a

x=1+¢ x=1+¢ x=1+¢ x=1+¢
A.qy=2-3¢t. B.{y=2-3¢ C.iy=-3+2¢. D. {y=1+2¢
z=—1+2¢ z=1+2¢ z=2—t z=—t

Ciu 156. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, phuong trinh nao sau ddy 1a phuong trinh chinh tic A
cua duong thang di qua hai diém A(1;—2;5)va B(3;1;1)?
A.x—l _ y+2 _ Z—5.

x=3 y-1_ z-1

B.
2 3 -4 1 -2 5
C.x+1:y—2:z+5. D. x—1:y+2:z—5.
2 3 —4 3 1 1

Cau 157. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A4(-2;1;0) va B(4;5;2). Trung diém clia doan thang
AB co toa dd la

A. (2;6,2). B. (1;3;1). C. (321). D. (-3;-3;-1).
Cau 158. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(-1;3;4) va B(1;—1;0). Trung diém ciia doan thang
AB co6toa do la

A. (0;2;4). B. (0;1;2). C. (2;-4,-4). D. (;-2;-2).
Cau 159. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(1;1;2) va B(3;1;0). Trung diém cua doan thing AB

co toa do la

A. (42;2). B. (2;1;1). C. (2;0;-2). D. (1,0;-1).
Ciu 160. Trong khong gian Oxyz, mit cau (S):(x+ 2)2 +(y—1)2 +(z +1)2 =5 ¢6 ban kinh bang
A.5. B. /5. C.25. D. 1.

Cau 161. Trong khong gian Oxyz, mit ciu (S):(x—5)" +(y+1)" +(z-3)" =36 c6 ban kinh bing
A. 36. B. 6. C. 71 D. 1.

Ciu 162. Trong khong gian Oxyz, mit cau (S):x* +(y —1)2 +2° =9 ¢ ban kinh bang

A.9. B. 3. C. 81. D. 6.

Cau 163. Trong khong gian Oxyz , mit phang nao dudi ddy di qua diém M (0;3;2)?

A. (B):4x+y—-2z+1=0. B. (B):4x+y—2z-3=0.
C.(B):—x—y+z-8=0. D. (B):3x+2y-z=0.

Céu 164. Trong khong gian Oxyz , mit phing nao dudi day di qua diém M (1;—2;1)?

A. (B):x+y+z=0. B. (P):x+y+z-1=0.
C.(R):x-2y+z=0. D. (B):x+2y+z-1=0.

Ciu 165. Trong khong gian Oxyz , mit phang nao dué6i day di qua diém M (2;—1;0)?

A. (R):x+2y+z=0, B. (B):x+y+z-1=0.

C.(B):x-2y+z=0. D. (B):x+2y+z-1=0.
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Cau 166. Trong khong gian Oxyz, vecto nao dudi day la mot vecto chi phuong ctia duong thang di qua

gbc toa do O va diém M (1;,-2;1)?

A. i, = (L1;1). B. i, =(1;2;1). C. i, =(0;1,0). D. i, =(1;-21).
Ciu 167. Trong khéng gian Oxyz , vecto ndo dudi ddy 13 mot vecto chi phuong cua dudng thang di qua
M (2;1;5) va diem N(0;-2;3)?

A. i, =(13;-6;—4).  B. i, =(2;-1;8). C. iy =(-13;6;4). D. i, =(2;3;2).
Ciu 168. Trong khong gian Oxyz , vecto ndo dudi ddy 13 mot vecto chi phuong cua dudng thang di qua
gbc toa do O va diém M (6;-4;2)?

A. i, =(0;0;0). B. i, = (1;2;1). C. i, =(0;1,0). D. i, =(3;-2;1).
Ciu 169. Trong khong gian véi h¢ truc toa dd Oxyz, cho ba diém A(1;,-2;1), B(7;-2;3), C(1;7;2).
Tim toa d§ trong tAm G cua tam giac ABC ?

A. G(3;12). B. G(6;2;4). C. G(9:3;6). D. G(0;0;-1).
Cau 170. Trong khong gian Oxyz, cho tam giac ABC c6 A(1;0;2),B(-2;1;3),C(3;2;4). Tim toa do
trong tam G cua tam giac ABC

A. G(%;lﬁj. B. G(2:3;9). C. G(~6;0;24). D. G(2;%;3j.

Cau 171. Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz , cho ba diém A(3;-2;3), B(-12;5), C(L0;1).

Tim toa d0 trong tim G cua tam giac 4ABC ?

A. G(1;0;3). B. G(3;0;1). C. G(-1,0;3). D. G(0;0;-1).
Cau 172. Tim toa d6 giao diém cta duong thang d: xT—lzy?:zT va (P): 3x+5y—-z-3=0.
A. (1;0;1) B. (1;0;0) C. (1;156) D. (12;9;1)
i i x=1-—t¢
Céu 173. Tim toa do giao diém ctua duong thang d:{y=2+¢ va (a):x+y+z-1=0.
z=—t

A, (L-1-2) B. (-112) C. (,2;0) D. ((L1;1)
Céu 174. Tim toa d¢ giao diém cta duong thang d: x—12:y;9:zl—1 va (P): 3x+5y—-z-2=0.
A. (1;0;1) B. (0;0;-2) C. (1;1;6) D. (12;9;1)
Cau 175. Trong khong gian Oxyz , mit phing (P):x—y+z+3=0 c6 mot vecto phap tuyén la
A. (1;-1;3). B. (,-11). C. (L1;1). D. (1,0.;3).
Ciu 176. Trong khong gian Oxyz , mit phang (P):x+2y—3z+3=0 c6 mot vecto phap tuyén la
A. (L-2;3). B. (1;2-3). C. (-1:2-3). D. (1,2;3).
Cau 177. Trong khong gian Oxyz , mit phang (P):2x—4y+6z—1=0 c6 mot vecto phap tuyén la
A. (2;4:6). B. (,-2;3). C. (—4:6;-1). D. (-1;2;3).
Céu 178. Phuong trinh tham s6 dudng thang d di qua hai diém A4(0;-3;1), B(5;1;4)1a

x=>5t x=>5t x=5 x=>5t
A.qy=-3+4¢ . B. {y=-3+¢. C.iy=1-3¢. D.<y=-3-2¢.

z=1+3¢ z=1+4¢ z=4+t z=1+5¢
Cau 179. Phuong trinh tham ) duong thé“ing d di qua hai diém A(1;2;3), B(2;3;4)12‘1

x=1+t x=1+¢ x=1-t x=2+t
Ay =2+t. B. {y=1+2¢. C.iy=2-¢t. D.{y=3+2t.
z=3+¢ z=1+3¢ z=3+t z=4+3t
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Céu 180. Phuong trinh tham s6 dudng thang d di qua hai diém 4(0;1;3),B(2;2;1) 1a

x=2+2t x=2+2t x=2-2¢ x=-2+2t
A.sy=2+t . . B..iy=2-t . C.qy=2-t. . D.{y=-2+t .
z=1-2t z=1-2t z=1-2t z=—1-2¢

Cau 181. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho ba diém A(1;4;2),B(5;1;4),C(3;—2;0) , Phuong
trinh nao dudi day 1a phuong trinh chinh tic ctiia dudng thang di qua B va song song voi dudng thing
AC?
x=5+4t

A cy=1+2¢ B
z=4+2t

x=5 y-1 z-4
"4 2 2

x—5=y—1=2—4 D. x+5:y+1:Z+4

1 -3 -1 2 -6 -2
Ciu 182. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho ba diém A(2;1;3),B(-1;3;0),C(4;-3;1). Phuong
trinh nao dudi day 1a phuong trinh chinh tic cta dudng thing di qua A va song song v6i duong thing
BC ?

C.

x=2-5¢ x=-2-5¢ x=2+5¢ x=2+5¢
A.qy=1+6f. . B..{y=—-1+6¢. C.iy=1-6¢. . D.y=1-6¢.
z=3—t¢ z=-3—t¢ z=t z=1+t

Cau 183. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz, cho ba diém A(0;-1;3), B(1;0;1), C(-1;1;2) . Phuong
trinh nao dudi ddy 1a phuong trinh chinh tic ciia dudng thang di qua A va song song véi duong thang
BC?

x=-2t
A y=—1+t¢ B. x-2y+z=0
z=3+¢
C.i:y+l:z—3 D. x—l:Z:z—l
-2 1 1 -2 1 1

Céu 184. Cho dudng thing A di qua diém M (1;3;2) v c6 vecto chi phuong @ = (5;-3;1). Phuong trinh

tham sé cua dudng thing A 1a.

x=5+t¢ x=1-4¢
A, y=-3+3t. B. {y=3+6¢.
z=1+2t z=2+t
x=1+5t x=1+4¢
C.<y=3-3¢. D. < y=3-6¢.
z=2+t z=2+t

Ciu 185. Cho dudng thang A di qua diém M (3;2;-1) va c6 vecto chi phuong a=(-4;6;2). Phuong

trinh tham sb cta duong thing A 1a.

x=4+2¢ x=-2+4t x=3+2¢ x=-2+2t
A.qy=-3t . B.<y=-6tr . C.{y=2-3¢. D. s y=-3¢
z=2+t z=1+2¢t z=—1-t¢ z=1+t

Céu 186. Cho dudng thing A di qua diém M (2;0;-1) va c6 vecto chi phuong a = (4;-6;2). Phuong
trinh tham s6 ctia dudng thang A 1a.
x=4+2t x==2+4 x=2+2t x=-2+2t
A.qy=-3t . B.{y=-6r . C.iy=-3t . D.  y=-3¢
z=2+t z=1+4+2¢ z=—1+t¢ z=1+t¢
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Cau 187. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz , cho 4(2;0;0), B(0;3;4). Do dai doan 4B 1a

A. AB=33. B. AB=27. C. AB=119. D. AB=+/29.
Cau 188. Trong khong gian cho hai diém 4(-1;2;3), B(0;1;1), d6 dai doan 4B béng

A. 6. B. /8. C. J10. D. V12

Cau 189. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz , cho 4(2;0;0), B(0;3;4). Do dai doan 4B 1a

A. AB=3/3. B. AB=27. C. AB=419. D. AB=~29.

Ciu 190. Cho biét phuong trinh mit phang (P): ax + by +cz —13 = 0di qua ba diém
A(L;-12),B(2;1,0),C(0;1;3), khi d6 a+b+cbang

A.11. B. —11. C. -10. D. 10.

Cau 191. Cho biét phuong trinh mit phang (P): ax+ by +cz = 0 di qua ba diém A(3;-2;,-2), B(3;2;0),
C(0;2;1), khi d6 2a+3b—cbing

A. —11. , B.11. C.5. ~ D.10.

Cau 192. Cho biét phuong trinh mat phang (P): ax+ by +cz —13 =0di qua ba diém
A(L;-1;2),B(2:1;0),C(0;1;3), khi d6 a+b+c bang

A. 11, B. —11. C. -10. D. 10.
x=1+5¢
Céu 193. Cho duong thang d: {y=3+2¢;teR. Trong cac phuong trinh sau, phuong trinh nao 1a
z==-2+t
phuong trinh chinh tic ctia duong thing d
x+1:y+3:z—2 B x+5:y+2:z+l
5 2 1 1 3 -2
C.x—lzy—3:z+2' D.x—SZy—2:z—y
5 2 1 1 3 -2
Cau 194. Cho vecto u = (2;—1;3). Tim duong thang nhan u lam vecto chi phuong.
x=-1+2¢ x=24+2t x=2t

x-2 y+1 z-3
A Jy=—t B. = = . C.iy=-1+3¢ D.{y=5-¢
y ) > 3 y y

z=2+3t z=34+¢ z7=-3




